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Advokacie - byznys, nebo součást výkonu
spravedlnosti?
eFocus

Pro bono aliance v rámci oslav 10. výročí založení uspořádala panelovou diskusi na téma "Advokacie
- byznys, nebo součást výkonu spravedlnosti?". Pozvání do panelu přijala senátorka Eliška
Wagnerová nebo třeba předseda České advokátní komory, Martin Vychopeň.

Pro bono aliance již deset let sdružuje právníky, kteří usilují o zvýšení účinnosti právního systému při
ochraně lidských práv, veřejného zájmu a dalších důležitých hodnot. Zasazuje se proto zejména o
větší dostupnost právní pomoci a společensky odpovědný výkon právnických profesí. "Snažíme se
dlouhodobě podpořit fungování právního systému při ochraně lidských práv a veřejného zájmu. Proto
se také snaží prakticky pomáhat advokátům naplňovat jejich odpovědnost vůči společnosti, v níž
působí. Do panelu jsme se tedy rozhodli pozvat advokáty, akademiky, i příslušníky jiných právních
profesí, abychom jim dali možnost probrat, jak roli advokátů při prosazování spravedlnosti v
současné době vidí," říká k akci Petr Kutílek, ředitel Pro bono aliance. Pozvání do panelu přijali:
JUDr. Eliška Wagnerová, Ph.D., senátorka a bývalá soudkyně Ústavního soudu; prof. JUDr. Jan
Kuklík, DrSc., děkan Právnické fakulty University Karlovy; JUDr. Martin Vychopeň, předseda České
advokátní komory; Mgr. Vítězslav Dohnal, advokát, zakladatel Pro bono aliance a Mgr. František
Korbel, Ph.D., partner, Havel, Holásek & Partners. Akci moderoval Mgr. Štěpán Holub.

Pro bono aliance byla založena na konci roku 2003, tehdy ještě pod názvem Public Interest Lawyers
Association (PILA). Od roku 2008 provozuje pro bono centrum, které zprostředkovalo již přes 250
požadavků od více než 50 neziskových organizací. Do jeho činnosti se zapojilo již více než 60
advokátních kanceláří. Pro studenty právnických fakult pořádá také Školu lidských práv, v jejíchž
dosavadních 15 cyklech tohoto se seznámilo již více než 300 studentů s právními možnostmi ochrany
lidských práv. Týdenní program Školy lidských práv se skládá se ze simulovaných řízení,
argumentačních cvičení, modelových řešení reálných případů, besed se zajímavými hosty a podobně.
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znevýhodněné děti
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